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devalvált élet 
frank devalvációjáról beszélnek a párisi 

és hire jár annak is, hogy az uj 

gvetésben négy milliárd lesz a deficit. 

csak most közik Germain Martin 

igyminiszter tervezetét az államháztar- 

ásainak csökkentése érdekében is, 

zerint kilencvenezer köztisztviselő- 

ondanak és huszonötezret máris el- 

ttak. Igy egy milliárd lei tehertől 

badul meg az államháztartás. Ezzel azon- 

még nem mondotta ki a pénzügyminisz- 

az utolsó szót, mert leszállitják majd 
a 

metéseket és megszüntetik a mellékjáru
lé- 

sőt a nyugdijasok illetményeit is le- 

agják majd. let e ki A Népszövetség tanácsának nyolevan- A tanácsülés ezzel véget ért. Genfbe. Egyelőre tegnap érkezett haza 

itással vannak ezek a hirek és ezek az 6s hatodik ülésszaka tegnap ült össze Genf- A legközelebbi érdemleges ülést keleteurópai utjáról. A párisi ujságirók 

MHtőségek a közgazdasági életre és a világ- 
. .. . i 

asagra is. Németország máris követni ben. Egyelőre a népszövetségi palota ta- holnap tartják meg. előtt kijelentette, hogy utjának eredmé- 

nácsterme és sok folyosója még nem A jugoszláv kormány emlékiratba nyével a legteljesebb mértékben meg van 

zül a példát és ugy véli, hogyha a világ 

gazdagabb országa is leépit, devalvál, 

kor viszont Németország számára is elér- 

nagyon mozgalmas, mert a világpolitika foglalta a marseillei merénylet ügyében elégedve. Laval még Krakkóban négy 

irányitói közül a főbbek még nincsenek a magyar kormány altal lefolytatott teljes órán keresztül tárgyalt Göring 

zett az idő, hogy letérjen az aranyalapról. mind együtt Genfben. vizsgálat jegyzőkönyvére vonatkozó ész- német birodalmi miniszterrel. Hivatalo- 

Eyben azonban mindkét ország megegye- A mostani ülésszakon Litvi- revételeit. Eredetileg ugy volt, hogy san erről a tárgyalásról nem adtak ki 

k: hogy elkövetkezendő pénzügyi politiká- nov orosz külügyi népbiztos ezeket az észrevételeket már tegnap közleményt, azonban ugy tudják, hogy 

uk nem fog inflációt jelenteni. Mint ahogy elnököl. Vele ott van Potemkin osztják szét, azonban a szövegezéssel a Laval és Hitler közötti találkozásról 

Anglia és a többi állam sem mu- párisi orosz nagykövet is. nem készültek el és igy a szétosztásra volt köztük szó. A lapok szerint 

sztja el sohasem kijelenteni sulyos pénz- A tegnapi tanácsülésen jelen voltak csak este került sor. Eden, aki az ügy a krakkói tanácskozáls megmu- 

sum gyi krizisek idején, hogy azért nem kell mden angol, Aloysi báró olasz, Massigli előadója, tegnap hosszasan tárgyalt Fo- tatta, hogy ugy Franciaország, 

u Hni, arra való a magasabb finánepolitika, . . : 
1 gy u8) ! 

ü E a kecske is jóllakjék és a káposzta is francia, Komarnieki lengyel megbizott. tics jugoszláv fődelegátussal. Jeftics mint pedig Németország meg- 

í djon. Mi azonban bármennyire is A tanács megnyitása után Litvinov el- jugoszláv miniszterelnök nem jön Genf- értésre törekszik. Göring Krak- 

k a jó mondások plasztikus igazsá- parentálta Pilsudszkyt, majd különböző be és ebből arra következtetnek, hogy kóból Varsóba utazott, hogy ott 

n, mégsem láttunk még jóllakott kecs- jelentéseket fogadtak el. Igy többek kö- Jugoszlávia nem ragaszkodik Beck lengyel külügyminiszter- 

gmaradt káposzta mellett. Deficite- zött az Amerikába és Afrikába telepe- rel tárgyaljon. Ezen a héten 

leromlott viszonyokat nem lehet a pénz dett politikai menekültek helyzetéről av kontikt ervszer Göring még Budapestre megy, 

lne nélkül rendbehozni, mert hogyha szóló jelentést is tudomásul vették. szl Pontliláus onnan pedig Belgrádba. 

tra változatlan is marad a bankjegy Aloysi olasz delegátus kijelentette, Népszövetség elé kerüljön és Laval keleti utiáról még tegnap besza 

hozzá, hogy a magyar-jugo- 

, akkor még aranynál is különb java- hogy Olaszország ragaszkodik a Népszö- beéri a puszta megjegyzéssel, molt a francia kormány tagjainak. Ber- 

ell mobilizálni a megrendült egyensuly vetség alapszabályainak szigoru betartá- amelyet az egyes államok kép- lini utja most már egyre valószinübb. 

lyreállitására, És ezek a legfőbb javak a sához. viselői között szétoszt. Ugy tudják, hogy erre junius elején ke- 

rül a sor. Hitlerrel való találkozásának 

laka a hemzeti élet legezélebb terjedel Laval junius elején mégis Berlinbe utazik a legfőbb célja hogy 

sz élyebben devalvált élet menti mindenütt a A Népszövetség tanácsa foglalkozni Titülescu román külügyminiszter Bu- Németországot rábirja a fran- 

t állandó hánytatásában és bukdácsolá- fog a Bolivia és Paraguay közti konflik- dapesten keresztül utazott Genfbe. cia-orosz szerződéshez való hoz- 

ban. Martin terve szerint például az ál- tus ügyével is. Ellenben az olasz-abesz- Az ujságirók előtt kijelentette, zájárulásra, amely helyettesi- 

m a jövőben megszüntetné a társadalom- sziniai viszály aligha kerül a tanács elé, hogy egyelőre nem nyilatkozik, teni lesz hivatott a halva szüle- 

ositónak adott segélyt, amivel 710 millió mert Abesszinia is beleegyezett abba, azonban a helyzetet felette op- tett keleti paktum tervét. 

kot takaritana mes. Pe kérdezzük meg- hogy az ügyet döntő biróság vizsgálja timisztikusnak látja. A francia ellenzéki lapok egy részének 

eke meg. Minden kilátás megvan arra, hogy A budapesti pályaudvaron Titulescu ta- véleménye szerint Laval keleti utjának 

2dijasok elkoldusitása, ha elsorvad az Genfben a nemzetközi tárgyalások ugy lálkozott Kánya Kálmán magyar külügy- egyedüli pozitiv eredménye a francia- 

alakulnak, hogy ezzel a Rómában tar- miniszterel is, aki szintén Genfbe uta- OroSZ szerződés. Varsóban és Krakkóban 

laugy, ha megnyirbálódnak az egészség- 
' ; 

i alapok, tengődni kényszerülnek kórhá- tandó dunai konferencia kilátásai jelen- / zott, azonban másik kocsiban. nem sok szerencsével járt. Egyáltalában 

Ihatalmasodhatik a tüdővész, a rák és tékenyen javulnak. A jelenlegi ülésszakkk Laval francia külügyminiszterről lehetetlennek látszik, hogy Lengyelor- 

bbi nyavalya, pusztithatnak gyermekha- nak nem igen lesz nag gyobb jelentősége. még nem bizonyos, hogy mikor indul szágot sikerülni fog külpolitikájának 
megváltoztatására birni. Lengyelország 

hü marad Pilsudszky politikájához. Pil- * egeesesEEEEEEEEEEsEEE0EEEeEEe eee-E-
-EELEsessEee 

rübb helyet kap a költségvetésben az 
e 

szaki pénzügyi nagytakaritások után? A A jobboldali pártok fuziója 
sudszky néhány nappal halála előtt poli- 

omány, a kutatóintézetek becsukodó ka- 
tikai végrendeletét irásba foglalta és ab- 

ról már nem is beszélünk. Többé kevésb- a szereplési hiuságon buk ott meg 
ban többek között ezeket mondotta: 

már szerte a világon igy van ez, hogy a és Vaida ismét egyedüil maradt Hazám részérelegnelye 
vált élet menti meg a lassu biztos pusz- ; i, é; 

a által a dollár, a tont és a többi pénz- A főváros politikai köreit még mindig / jobboldali front megalakulásának terve sebbnek tartom az elszigeteltség 

a jobboldali csoportok együttmüködési zavarokat okozott Goga pártjában is, politikáját, mert csak ugy őriz- 

mozgalma foglalkoztatja. A tárgyalások- mert több párthive nem jó szemmel néz- heti meg ftüggetlenségét és sza- 

ról csak most szivárogtak ki érdekes te az együttmüködést célzó tárgyaláso- badkezét. 

ely szellemi, azdasági, produktiv átter részletek. Ezek szerint a Vaida-Goga- kat. Goga hivei közül sokan elhatároz- A nemzetközi világ nagy 

nyités utján ismét átforrósithatná a Cuza front megvalósulását Cuza hiusi- ták, hogy amint az együttmüködésre vo- 

agyó vérkeringéseket, ebből a pénzből totta meg, aki nem volt hajlandó bele- natkozó megállapodás létrejön, kilépnek 

eal en elég a mind tirannikusabb egyezni, hogy neki csak a diszelnökséget a pártból, mert nem azonosithatják ! ma- 

gyverkezés céljaira. Ha léteznék egy or- juttassák. Cuza aktiv müködést lehetővé gukat Vaida programjával. De féltette 
szá amelynek az utjain gyémánt heverne a tevő cimet és hatáskört kivánt ma k. litik álló t G. 

cs helyett, az sem birná el, hogy min- ey gána poll ai önk ósázó osa is aki arra 

ap megdi plázza a tegyverkezéset. Ret- Ezenkivül nehézséget okozott az is, hogy kérte Vaidát, hogy terveire vonatkozólag 

ság ez. Mint aki a tenger Cuza, valamint Codreanu Zelea között adjon programot. Vaida ezt nem tudta, 

zét issza és s minden kortyra szomjasabb taktikai és programbeli különbségek is vagy nem akarta teljesiteni, mire a jobb- 

z. Vajjon meddtg tudja még mindezt elő. támadtak, amelyek az együttműködést oldali pártok együttmuködési terve meg- szelésenís Hitle 
emteni a devalvált élet? (Flaneur) I közöttük lehetetlenné tették. A közös /hiusult. volt szó. 
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Szovjetoroszország légi közlekedésé- 

nek büszkesége, a Maxim Gorkij 
óriási repülőgép elpusztult és vele együtt 
ötvenegy ember veszitette életét. A 
Maxim Gorkij szombaton körrepülést 

végzett Moszkva fölött. Fedélzetén a pi- 
lótán kivül tiz tagu müszaki személyzet 
volt. A repülőgépnek harminchét utasa 
volt, köztük nyolc nő és hat gyermek. Az 

utások között volt még ezenkivül néhány 
mérnök é és magasrangu tisztviselő is. 

A többiek pedig valamennyien 

A levegőben üsszeütközött és lezuhant 
Oroszország lemagyobb renülőgépe, ötveneny ember 

valósággal szénné égelt 
A Maxim Gorkij Szovjetoroszország 

legnagyobb repülőgépe volt. Nyolc hatal- 
mas motor hajtotta és a gép hetven em- 
bert volt képes leszállás nélkül kétezer- 
ötszáz kilóméternyire szállitani. Orszá- 
gos gyüjtésből épitették meg 1933-ban. 
A repülőgépnek saját villamos központja 
volt. Fedélzetén volt teljesen felszerelt 
fényképészeti müterem, ezenkivül kisebb 
nyomda is. 

A Maxim Gorkij leginkább pro- 
paganda célokat szolgált. Röp- 
cédulákat szórtak le róla ezré- 

Ezenkivül modern rádióleadó és felvevő 

állomása is volt. 

ügyminiszter, aki a mult héten megtekin- 

tette a moszkvai repülőteret, elragadta- 
tással szólt a Maxim Gorkijról. 

egész Oroszországban nagy megdöbbe- 

nést váltott ki. A szovjetkormány elha- 
tározta, hogy a szerencsétlenség halálos 
áldozatainak nagyszerü temetést rendez, 

vel, amelyeket a repülőgép fe- 
délzetén szedtek ki és nyomtak. 

Laval francia kül- 

Az óriási repülőgép katasztrófája 

DORNHELM JEN! 
R.-T. 

divatárunagykereskedés 

elbucsuzott, meghalt. 

I., Bulev. I. G. Duca 3. 

Halálát gyászolja felesége, születe 
vács Erzsébet, két liceumi tanuló fia 
lós és Béla, nővére Heim Zsófia nyuga egy munkászenekar tagjai vol- 

tak, akik a repülőgépen hang- 

versenyt rendeztek. A hangver- 
senyt a moszkvai rádió is át- 

vette és továbbitotta. 
A hatalmas nagy repülőgépet egy mo- 

dern vadászrepülőgép kisérte, amely az 
őriási Maxim Gorkij mellett valósággal 
eltünt. Olyan volt, mint a galamb a sas 
mellett. A vadászrepülőgép szigoru uta- 

zott postahivatalnoknő és fivére Heim 
zső autótulajdonos. Temetése, amely 
tüzoltóság, valamint a harmadik kerül 

hozzátartozóikat pedig kártalanitja. 

félmillió ember vonult el a hamvakat fartalmazó urnák előtt 
A szörnyü légi katasztrófa áldozatai- 

nak földi maradványait összeszedték és 
elhamvasztották. A hamvakat urnákba 
tették és ezeknek a tömegsirban való el- 
helyezése nagy gyászpompa közepette 
fog végbemenni. Az urnák előtt eddig 
félmilliónál több ember vonult el, hogy 

pusztult óriási repülőgép helyébe telje- 

sen ugyanolyan tipusu másik három re- 

pülőgépet épit. Ezeket Vladimir Lenin, 

Josef Stalin és Maxim Gorkij neveire ke- 

resztelik. 

Moszkvában szombaton nyilt meg az 

után öt órakor megy végbe a Feldioara-u 
6. szám alatt levő gyászházból. Holttes 
a harmadik kerületi temetőben evangélil 
szertartás szerint helyezik örök nyu 
lomra. 

sitásokat kapott magatartására vonatko- 
zólag, mindazonáltal V1 a g hin pilóta a 
Maxim Gorkij körül vakmerő mutatvá- 

egész halma boritja. 

megadja a szerencsétlenül jártaknak az 
utolsó üdvözletet. Az urnákat a virágok 

uj földalatti villamos vasut, amelynek 

hálózata tizenkét kilóméter hosszu. Eb- 

ből az alkalomból szállott föl a Maxim 
A Credinta szombat esti számák! 

campulungi keltezéssel a következő 
dósitást olvassuk: 
A helyi hatóságokat különös fog. 

ról értesitették, amely Stefan Tint 
nevü ifju érdeme. Fentnevezett a Ca 
tanul hegyen egy gólyát fogott, ame 
nek egyik lábán gyürüt talált, a köv. 
kező felirással: Budapest, Ornitológ 
Hungaria, 109775. Madártani Intézet. 
madarat átadták a csendőrségne 
amely azt Bucurestbe szállitja, al 
megfejtik a gyürübe vésett felirást. A 
hiszik, hogy a gólya magyar hirvivő m 
dár, amely az uton elfáradva, leereszk 
dett pihenni és amelyet igy véletlen 
sikerült az ifju Tintea Stefannak elfo 
nia. 

v... 
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A tiszti nyugdijak 
csökkentését hetálytalanitani 

az egyesület 
A nyugdijas katonatisztek Kár o1 

királyról elnevezett egyesületének hel 
beli fiókja Bordan Szilviusz nyuga 
mazott csendőrezredes elnöklete ala 
közgyülést tartott. Az évi jelentés bi 
számolt arról, hogy az egyesület fiókj: 
közül a timisoarai a legnagyobb, mel 
kilencvenöt tagja van. Megállapitja a je 
lentés, hogy az egyesület nem foglalj 
magában az összes nyugdijas tisztek 
és ezek közül sokan más egyesületekbe ! 
vannak. Ez azonban megneheziti az 
hogy az egyület kellő eredményeket éz 
hessen el. Igy a tiszti nyugdijaknak é éve 
előtt történt csökkentését még mindi, 
nem hatálytalanitották. Remény vanrá 
hogy a parlament legközelebb erre v 
natkozólag törvényjavaslatot szava 
meg. Azután elhatározták, hogy mozgal 
mat inditanak az összes nyugdijas tisz 
teknek az egyesületbe való tömörités 
érdekében. Eisele János a pénztári, Iri 
mescu Radu az ellenőri jelentést olvast: 
föl. Mindkét jelentést elfogadták. Az in 
tézőbizottságot Pop Amos alezredes 
Theil alezredes, Corcea Radu kapitán; 
és Falu Berta, az elhalt Falu tábornok 
özvegyének megválasztásával egészitet. 
ték ki. A közgyülés a királynak hódoló 
táviratot küldött. 

nyokat végzett. Ez a bravuroskodás az- 
tán ötvenegy ember életébe került. Töb- 
bek között egy ugynevezett loopingot 
- halálkört - végzett. 

Közben összeütközött a Maxim 
Gorkjvaló és ez okozta a vesze- 

delmet. 
Nagyon sok bámulója volt a Maxim 

Gorkij repülésének és a kis vadászgép 
Inutatványainak. Ezek valamennyien 
szemtanui voltak a szerencsétlenségnek. 
Mindazonáltal mégsem egyformán adják 
elő a katasztrófát. Egyesek szerint a va- 
dászgép a Maxim Gorkij egyik szárnyá- 
val ütközött össze, mások szerint viszont 
a kis gép a nagy repülőgép hátsó részébe 
rohant bele. Bármint történt azonban, 
a Maxim Gorkij már a következő pilla- 
natban lezuhant. 

Az óriási repülőgép pilótája kisérletet 
lett a kényszerleszállásra, azonban 
ugyanakkor a földön állók rémülve lát- 
ták, hogy a nagy gép három darabra om- 
lik széjjel. Maga a benzintartány is fel- 
robbant é és ennek darabjai é égve hullottak 
alá. A baleset ugyan a nagy moszkvai 
tepülőtér fölött történt, azonban a 
Maxim Corkij egyes darabjai a közeli 
Sokol falura zuhantak. 

A repülőgép egy nagyobb égő 
része egy parasztházra esett, 
amely teljesen elnusztult és két 

lakója is életét vesztette. 
A Maxim Gorkij utasai és személyzete 

közül egyetlenegy sem maradt életben. 
A Maxim Gorkijval negyvennyolc sze- 

mély vesztette életét, ezenkivül elpusz- 

tult két földmives, valamint a vadász- 
repülőgép vakmerő pilótája is. Az áldo- 
zatok száma ennélfogva ötvenegy. 
Egyetlen holttest személyazonosságát 
sem lehetett megállapitani. 

Majdnem mind szénné égett. A 

Maxim Gorkij romjai borzal- 

mmas látványt nyujtottak. 
A szereeséttenég hétszáz méternyi ma- 

asságban történt és a nagy magasság- 

ból lezuhant gép a szó szoros értelmében 

pozdorjává tört. Lezuhant a kis vadász- 
vrepülőgép is, amelynek roncsai összeke- 
veredtek 2 Maxim Gorkij maradványai- 

Gorkij, hogy a levegőben rádió által köz- 

vetitett hangversenyt rendezzen. 

A szovjet népbiztosok kormanya ülést 

tartott, amelyen elhatározta, hogy az el- 

A hborzalom nillanatai megőriitettek egy filmoperatőrt 
perccel utána kezdett esni a Maxim Gor- 

kij is. 

A Ribuskin gépén levő film- 
operatőrt a szerencsétlenség 
láttára olyan nagy idegizgalom 

fogta el, hogy nekiesett Ribus- 
kin torkának és fojtogatta. 

Ribuskin elvesztette a gép fölött az ural- 

mat és szintén zuhanni kezdett lefelé. 
Szerencsére összeszedte magát és kezé- 

vel a filmoperatőr arcába sujtott, aki 

erre lehiggadt. Igy aztán Ribuskinnak 

sikerült ugyszólván az utolsó pillanatban 
leszállni épségben a gépével. 

Ribuskinpiióta elmondta, a Maxim 
Gorkij kisérésére két vadászrepülőgép 

kapott megbizást. Az egyik gépet ő ve- 

zette, a másikat Vlaghin. Ribuskin a 

Maxim Gorkij bal oldalán haladt, Vlag- 

hin a jobb oldalon. A körrepülés teljes 

rendben ment végbe és a Maxim Gorkij 
már visszafelé haladt a repülőtérre, ami- 

kor Vlaghin belekezdett mutatványaiba. 

Ribuskin egyszerre csak látta, hogy 

Vlaghin gépe nekiment a Maxim Gorkij 

jobb szárnyának. Vlaghin gépe nyomban 

lezuhant és csak mintegy tizenöt másod- 

GRAIN " VALS 
Heim Miklós ácsmester, a közért önzetlenül 

dolgozó polgár mintaképe, szivbénulás 
következtében meghalt 

Heim Miklós ácsmester, a népszerü Niki 
bácsi ötvennyolc éves korában meghalt. De- 
rék ember és mintapolgár száll vele sirba. 
Amikor a közért és felebarátaiért dolgozni 
kellett, Heim Miklós szivesen vállalkozott 
arra és fáradhatatlan volt a buzgóságban. 
Emberszeretete késztette arra, hogy fiatal 
korában beálljon az önkéntes tüzoltók sorá- 
ba. Ott nagy és serény tevékenységet fejtett 
ki és hamarosan helyettes parancsnok, majd 
parancsnok lett. Erdemei elismeréseül ké- 
sőbb megyei tüzoltósági felügyelő lett. 

Még a háboru előtt tagja lett a városi 
törvényhatósági bizottságnak és tizennégy 

esztendőn keresztül maradt. A város- 
házán mindig hangoz. a, hogy ott nem 

szabad politizálni, hanem csak a polgárság 

érdekeit szolgálni. Hogy ezt miként kell 

megcselekedni, azt bátor szókimondásával 
mindenkor meg is mutatta. Az impérium- 

változás után Grofsorean Kornél dr. főpol- 
gármester is igénybe vette Heim Miklós ta- 
pasztalatait és hozzáértését, amikor a vá- 
rosi épitkezések ellenőrzését rábizta. Szor- 

gos müködést fejtett ki szociális téren is. 

Szivén viselte a városi népkonyhák, a sze- 

F; 

Meghajit 
lefogyaszt 

gények és munkanélküliek segélyezésének 
ügyét is. Tagja volt számos jótékony egye- 
sületnek, ahol mindent megtett mások nyo- 
moruságának enyhitése érdekében. 
Heim Miklóst, a derék jó polgárt, polgár- 

társainak szeretete és ragaszkodása vette 
körül. Ez különösen a tavaly nyilvánult 
meg, amikor önténtes tüzoltói müködésének 
harmincötödik évfordulóját ünnepelte. Eb- 
ből az alkalomból királyi kitüntetésben is 
részesült. 
Mintegy két esztendő előtt mutatkozott 

nála először a szivtágulás tünete. Hat hónap 
előtt állapota igen rosszra fordult. Még kül- 
földön is keresett gyógyulást, de hiába. Hó- 
napok óta nem mozdult ki lakásáról, de 
azért a tüzoltóság és a közügyek iránt mind- 
végig érdeklődött. Vasárnap délután magá- 
noz kérette gyermekkori játszótársát és ba- 
mátját, Metzger Márton dr. negyedik ke- 
rületi prépostplébánost. A prépostplébánost 
azonban hivatalos ügyei megakadályozták 
vasárnap a látogatásban és azt hétfő dél- 
előttre tervezte. A látogatásra azonban már 
nem került a sor, mert Heim Miklós vasár- 
nap este, miután családjától és rokonaitól 



ratianu Dinu, a liberális párt el- 

i több hétig külföldön tartózko- 

, visszatért a fővárosba. Az ujság- 

je kérésére Bratianu nyilatkozott kül- 

utjáról. Elmondotta, hogy a gazda- 

tárok elzárásával a gazdasági 

egyre jobban kiterjeszkedik. Az 

"szvilág elismeri a rossz helyzetet, de 

kor tenni kellene valamit ellene, ak- 

ujból kiütköznek a nehézsegek. 

kKereskedelmi rendszerben támadt 

tézségek okát a liberális párt elnöke 

an látja, hogy az utóbbi évben gyen- 

volt a termés. Az ország nem tudott 

ly 
megneheziti. A devizakereskedelmet 

Negyedmillió lei 

rendőrség végül 

n 

herális mari elnüke Hilföldi utjáról hazaőrkezett 
és főszietesen nyilatkozott hasztatatatról 

ki kell vonni a Nemzeti Bank hatásköré- 

ből és a Nemzeti Bank ellenőrzése alatt 

magánbankokból álló csoportot kellene 

azzal megbizni. 

Bratianu Dinu a szélsőjobb oldai moz- 

galmakat is okolja a gazdasági helyzet 

leromlásával. Az alkotmánymódositás 

tervével kapcsolatban kijelentette, hogy 

azt csak sulyos indokok alapján lehetne 

megvalósitani. A román alkotmány azon- 

ban sohasem akadályozta meg a kor- 

mányzást, mert a törvényhozó hatalom 

és a végrehajtó hatalom tulzásai között 

a középutat jelölte ki. A legfontosább, 

hogy tiszteljeék a törvényeket és azokat 

alkalmazzák is - fejezte be nyilatkoza- 

tát Bratianu -, mert a törvénytisztelet 

09e ....... 

lyezik csak szabadlábra a dusgazdag lugoji 
keveskedő hommunista fiát 

A ugoji textilgyár munkásai között 
az elmult év októberében lázitő 

Emmunista röpcedulákat terjesztettek. 

is letartóztatta 

ilein István fiatalembert, egy lugoji 

sgazdag kereskedő fiát, valamint Ge- 
leiner Tamás és Bier Vilmos mun- 

sokat, akiket azzal gyanusitottak, 

gy a röpcédulákat ők terjesztették. 

lein István lakásán a házkutatás alkal- 

ihából találtak is hasonló röpcédulákat, 
a fiatalember tagadta, mintha azokat 

1i0 készitette volna. A lugoji törvényszék 

40 ünösnek mondotta a vádlottakat és 

itól Hein Istvánt öt évi, Gemeiner Tamást 
Bier Vilmost pedig egyenkint két és 

alapja a rendnek. 

óvadék ellenében 

félé évi börtönre itélte. Felebbezés foly- 

rült, amelynek tegnapi tárgyalásán Ni- 

colau Constantin védőügyvéd pergátló 

kifogást jelentett be, egyben kérte a bi- 

zonyitás kiegészitését és ujabb írásszak- 

értő kiküldését. 

apjának megbizásából százötvenezer lei 

óvadékot ajánlott fel Klein István sza- 

badlábra helyezéseéért. Az itélőtábla a 
bizonyitás kiegészitésére vonatkozó ké- 

relemnek helyt adott, a ban Klein 

István szabadlábra helyezése csak két- 

százötvenezer lei kaució letétele esetén 

történhetik meg. 

Végül pedig a vádlott 
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al en 

hivatali főnök sikkasztásaihoz. 

Kovács Imre volt adóhivatali fő- 

nököt - 

törvényszék egy millói hétszáz- 

mint ismeretes - a 

ezer lei elsikkasztása miatt öt 

évi fegyházra itélte és ezt az 

itéletet a tábia is megerősitette. 

cu Stere pénzügyigazgató ellen 

hogy hivatali kötelességük elha- 
golásával segitő kezet nyujtottak 
vács Imre volt sannicolaul marei 

sikkasztásból kifolyólag eredetileg 
cs Imre, Livius adóellenőr 

n iindult meg az eljárás, de az ügyész 

árgyalás folyamán vádat emelt Zla- 
is 

öközben Littera dr. öngyilkos- 

rádolt pénzügyigazgató U 
abiróság előtt 

helybeli törvényszék első tanácsa 

Hatei tanácselnök elnöklete alatt teg- 
ap kezdte Zlatescu Stere craiovai 

ügyigazgató, aki hasonló minőség- 

városunkban is müködött és Nea- 
t a Livius adóellenőr bünperének tár 

szán Taranu Victor pénzügyi vegérfel 

ügyelő figyelmeztette, hogy Kovács Imre 

gyanus. Efrre megkezdte az ellenőrzést a 

sannicolaul marei adóhivatalban, dé nem 

talált hiányt. 

Az ő jelentése alapján küldték 

ki Littera Károly dr. főellenőrt, 

aki az ellenőrzést megismételte 

és befejezte. 

Arról, hogy Littera mit végzett Sanni- 
colaul Maren, neki nincsen tudomása. 

Ezzel szemben Zlatescu pénzügyigaz- 

gató ártatlanságát hangoztatta: Elmon- 

dotta, hogy amikor őt városunkba kine- 

vezték, Kovács Imre mint kirendelt adó- 
hivatali főnök, már hosszabb idő óta 

vezette a sannicolaul marei adóhivatalt. 
Mivel mint tisztviselő megfelelt, előlép- 

tetésre terjesztette fel Kovács Imrét. 

Neagota később emlitést tett neki, hogy 
Kovács Imrét gyanusnak találja, de bi- 

zonyitékok nem merültek fel ellene. 

Neagota ujabb értesitésére junius 8-án 
Littera főellenőrt bizta meg az ellenőr- 

zéssel, aki mindent rendben talált. A 
sikkasztást néhány héttel későbben 

Georgescu ellenőr fedezte fel, aki 

az egyik 757.000 leles nyugtát 

ben és amikor a sikkasztás kiderült, min- 

A hamisitott nyugta leleplezte a visszaéléseket 

Azután nagy érdeklődés mellett Zlates- 
cu Stere pénzügyigazgató kihallgatása 

következett. A vádirat szerint Zlatescu 

igazgató nem tett intézkedéseket a Ko- 
vács-féle sikkasztás leleplezése érdeké- 

dent elkövetett, 
kolja. 

A sikkasztásról azután a vád 
szerint csak feljebbvalói sürge- 
tésére értesitette az ügyészséget. 

hogy az ügyet eltit- 

gyanusnak találta és amikor a 

pénzügyigazgatóságnál a nyug- 
tát felülvizsgálták, kiderült, 

hogy az hamis. 

A vizsgálat sokáig elhuzódott és igy tör- 

zésével, mert Kovács esetleg 

Magyarországból hoz pénzt a 
kár megtéritésére. 

Zlatesecu tagadta, mintha ezt mondotta 
volna. Taranu Victor vezérfelügyelőhöz 

ugy az ügyész, mizt a védők több kér- 
dést intéztek. A válaszok szerint Neago- 
ta Liviust az ellenőrzés munkájában 
Littera dr. váltotta fel. Taranu kihall- 
gatása este félhét órakor ért véget. 
A törvényszék azután még Fiat Já- 

nos és Friss Jenő sannicolaul marei 

vendéglősöket haligatta ki, majd Czen- 

zer Jon soffőr tett vallomást, aki el- 

mondotta, hogy két izben is hozott be 

tojást és szárnyasokat a pénzügyigaz- 

gató részére. Az elelmiszereket Kovács 

Imre küldte a pénzügyigazgató részére. 

Zlatescu beismerte, hogy 

Kovács Imre többször küldött 
részére baromfit, tojást és lisz- 

tet, de az ellenértéket mindig 
kifizette Kovácsnakk. 

Több tanu jelentéktelen vallomása után 

a biróság a tárgyalás folytatását junius 

3-ra halasztotta el. 

- Az uj román templom ünnepélyes fel- 

szentelése. A negyedik kerületi görög keleti 

román templom - a külön álló harangto- 

rony kivételével - immár teljesen elkészült. 

ünnepélyes felszentelésetjunius 16-án, a ro tént, hogy csak október kilencedikén 

értesitette az ügyről az ügyészséget. 
A tanuk sorát Ta ranu Victor pénz- 

ügyi vezérfelügyelő nyitotta meg. El- 
mondotta, hogy még 1932 januárjában 
bizalmas értesülést kapott arra vonat- 
kozólag, hogy Kovács megbizhatatlan. 
Amikor a sikkaszzást leleplezték, több- 
ször is érdeklődött az ügy állása iránt, 

de akkor 

Zlatescu azt válaszolta, hogy 
egyelőre várnak az züsy etel 

mán pünkösd vasárnapján megy végbe. 

használjon KULK 
Hhomtejkrémet, i pat 
szappant, lilio 
3 szinben. K 
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ELŐFIZETÉSI ARAK: 
RNomániában: 

Magánosoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, félévre 380, egész évre 750 lei 

Myugdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, rélévre 300, egész évre lei. 

Matóságoknak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek egy évre 1000 lei 

Magyarországon: 
Magánosoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 3, negyed- 
évre 8, felévre 15, egész évre 30 pengő. 

Telefon: 
2-52, este 10 óra után 14-69 vagy 2-42 

Aszerkesztésert és kiadásért 
a lőszerkesztő felel 

A „Temesvarer Zeltung" nyomdája 
nyomása. 
" 

Patikák éjszakai szolgálata 
Május 20-tól május 26-ig városunkban a 

következő gyógyszertárak tartanak éjsza- 

kai szolgálatot: 

AZ ELSŐ KERÜLETBEN az Avram lan- 

cu-utcában levő Blumberg-gyógyszertár. 

A MASODIK KERÜLETBEN a Dacilor- 

uton levő Jahner-patika. 

A HARMADIK KERÜLETBEN a Bule- 

vardul Caárolon levő Mária-gyógyszertár. 

A NEGYEDIK KERÜLETBEN a Scudier 

téren levő Steaua-gyógyszertár. 

AZ öTöDIK KERÜLETBEN Kőváry- 

Chioreanul József és FIRa 

joth Ernő gyógyszertára állandó éjszakai 

szolgálatot tart. 

Vasárnan lesz a Wussztá 
majálisa a Vadászecdében 

Az áldásosan müködő Misszió Szervezetek 

a Fidelitas Leányklubbal egyesülve a város 

lakóinak kellemes szórakoztatásáról akar- 

nak gondoskodni, amikor fáradtságtól nem 

félve, május 26-án majálist rendeznek a 

Vadászerdőbe. Nincsen szebb, nincsen jobb 

a szabad természetnél, az illatos májusi le- 

vegőnél. Egy napra felejtsük el, ami fáraszt, 

ami nehéz, ami fáj, egy napig legyünk bol- 

dog, örvendező emberek. Május van, fakad 

az uj rügy, az uj élet, az uj remény. Május 

van, közel az Isten az ő szeretetével, amikor 

az uj életre fakaszt mindent a természetben. 

Alljunk meg egy napra és nézzünk bele az 
élet fakasztó szeretet mühelyébe, a rügy- 

bontás, az ezerféle levél, virág alakjában, il- 

latában lássuk meg a jóságot, a szeretetet. 
A Misszió mindig értett hozzá, vagyis 

életfeladatának tekintette a szórakozás 

megnemesitését. A Fidelitas Leányklub be- 
leviszi a rendezésbe ifjuságának minden ta- 

lálékonyságát. A gyermekek szórakozásá- 

ról, játszásáról más buzgó csoport gondos- 

kodik. Lesz szerencsehalászat, amelyre min- 

den nap érkeznek be szebbnél-szebb ajándé- 

ikok. Meg lehet jósolni, hogy igazi szeren- 

csehalászat lesz. A sok tervet nem is árul- 
juk el, hogy legyen több meglepetés. Kugli, 

sportpálya, tánc, stb. rendelkezésre áll. Be- 
Néptidij 3, plusz 2 lei. Egyéb semmi sem kö- 

telező. 

- A Kimmel-telep villamos megállót kér. 

A második kerületi Kimmel-telep lakosai 

számos aláirással ellátott kérvényt nyujtot- 

tak be a városhoz. A kérvényben, amelyet 

Dosgariu Virgil dr. ügyvéd terjesztett elő, 

a Cogalniceanu-utca bejáratánál villamos 

megállót kérnek. Arra hivatkoznak, hogy a 
Kirnmel-teleptől jelenleg a legközelebbi vil- 

lanma0s vasuti megálló igen messze esik, ami 

különösen a piacra járó háziasszonyok szá- 

mára igen hátrányos. 

Hadirokkantak figyelmébe. A harma- 

dik kerületi telekbirósag felszólitja a le- 

génységi állományu hadirokkantakat, a ha- 

diözvegyeket és a hadiárvákat, hogy dél- 

előtt 8-2 óra között sürgősen jelentkezze- 

A Háztulajdonosok Egyesülete évi 
közgyülést tartott. A vezetőség rámuta- 
tott arra, hogy a háztulajdonosok végre 
ismét szabadon rendelkezhetnek házaik 
fölött, mert a kedvezményezett lakások- 

ra vonatkozó védelmi intézkedések hat 
hónap mulva megszünnek. Az egyesület- 

nek azonban küzdeni kell az ellen, hogy 

az uj épületek adómentességét megszün- 

tették. Küzdeni kell a magas adók ellen 
is, mert ezek miatt nem marad a háztu- 
lajdonosnak a háza tatarozására szüksé- 

ges pénze sem. A nagy terhek miatt or- 

szágos küldöttség indul a pénzügymi- 
niszterhez. A küldöttségben városunk 
háztulajdonosai is képviseltetik magu- 

kat. Az elnök beszámolt azután a pat- 

kányirtási akcióról, amelyet a legfelső 
reviziós bizottság ugy oldott meg, hogy 
a városnak ugyan joga volt a patkány- 
irtást elrendelni, azonban nincsen joga 

büntetéseket kivetni azokra, akik a pat- 

kányirtási szer árát nem hajlandók meg- 

fizetni. A döntés után a város érintke- 
zésbe lépett a Háztulajdonosok Egyesü- 
letével. Abban egyeztek meg, hogy a jö- 

A nagy terhehve panaszkodó háziulajdonosok 
hüldöttséget menesztenek legközelebb 

a pénzügyminiszter elé 
vőben a patkányirtással kapcsolatos vi- 
tás ügyekben meghallgatják az egyesü- 

letet is. 
Kisfaludy Ferenc dr. titkári, 

Böss József pénztárosi és Bohn Fü- 

löp ellenőri jelentéseit egyhangulag elfo- 
gadták és a vezetőségnek a felmentvényt 

megadták. Kimondották, hogy a pat- 
kányirtási akció számára meg kell nyerni 
az államvasut raktárainak vezetősé- 
gét is. 

Azután elfogadták a Mra zek Viktor 
dr. által előterjesztett uj házirendet is. 
A házirend megszabja, hogy rádiózni és 

zenélni a lakóknak milyen időben szabad, 

kimondja, hogy mosás csakis a mosó- 
konyhában, száritás pedig csak a padlá- 

son lehetséges. A liftet csupán kapuzá- 
rásig lehet használni. A lakó a lakást lel- 

tár mellett veszi át és kiköltözéskor lel- 

tár mellett adja át. A kapupénz éjfél 

előtt három, éjfél után hat lei lesz. Idő- 
közben előforduló csatornaeldugulások, 

vagy más hasonló javitások a lakót ter- 
helik. 
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- Az angol királynő ajándéka. Néhány 
nap előtt cikket irtunk Ma ry angol király- 

nő és az erdélyi Rhédey-család rokonsá- 

gáról és arról, hogy a királyné nagyanyjá- 

nak, született Rhédey Klaudiának erdélyi 

sirját állandóan gondoztatja. Sangeorgeni 

de Padure erdélyi község református lelké- 

szi hivatala most az angol királyi főudvar- 

nagyi hivataltól kétszáz angol fontot kapott 

azzal, hogy azt a huszonöt éves jubileum al- 

kalmából a királynő küldi. Kivánsága sze- 
rint az összeget részben a falu református 

templomának javitására, részben pedig a sir 

ápolására forditsák. 

- A vasárnapi Szent Száva ünnepség. A 

bánsági szerbek - miként azt jelentettük 

- vasárnap, május 26-án Szent Száva tisz- 

teletére nagy ünnepséget rendeznek. Az ün- 

nepség védnökségét Letics György dr. 

szerb püspök vállalta el. A Száva-ünnep dél- 

előttjén a Capitol-mozi kertjében a szerbek 

népgyülést tartanak, amelyen az egész bán- 

sági szerbség nagy számban sz részt. A 

közlekedésügyi miniszterium a Száva-ün- 

nepségre városunkba jövők részére ötven 

százalékos vasuti kedvezményt engedélye- 

- Életunt szerelmes fiatalember. 

Weifert Hugó huszonhat éves állás- 
nélküli magántisztviselő, aki a második 
kerületi 3 August-utca 17. számu házban 
lakik, szerelmi bánatában öngyilkossá- 

got kisérelt meg. A fiatalember flóbert- 
pisztollyal mellbe akarta magát lőni, de 

a golyó a sziv helyett a gyomrába furó- 

dott. Az öngyilkosjelöltet az egyik sza- 

natóriumba szállitották, ahol állapotá- 

ban javulás állott be. Weifert Hugó el- 
jegyezte magát egy leánnyal, de mivel 
nem tudott álláshoz jutni, az esküvőt 

sem tudták kitüzni. Ez keseritette el 

annyira, hogy öngyilkosságot akart el- 

követni. 

- A Független Ujság legujabb száma 

most jelent meg és tartalmából kiemeljük a 

következőket: Mi történik Lengyelország- 

ban Pilsudszky halála után? Az abessziniai- 

olasz konfliktus háttére. Ki Hauer, a német 

pogánymozgalom vezetője? Székely Berta- 

lan festőmüvész centennáriuma. Ismét idő- 

szerü a papirkartell. Három amerikai nép- 

tribun. Főiskolások memoranduma a ma- 
gyar szinészet ügyében. Saljapin emlékira- 

tainak érdekes részletei. Számos prózai és 

verses irás. Irodalom, szinház, film. A Füg- 

getlen Ujság egyes számának ára öt lei. 

Kapható mindenütt. Szerkesztőség: Cluj, 
nek vasuti szabadjegyeik kicserélése végett. 

. 

- Petain francia marsall látogatása 
Bécsben. Bécsből jelentik, hogy Pet ain 
marsall, francia hadügyminiszter, Var- 

sóból jövet, ahol résztvett Pilsudszky 

marsall temetésén, tegnap reggel az oszt- 
rák fővárosba érkezett. 

- A tanév vége a középiskolákban. A 
közoktatásügyi miniszter elrendelte, 

hogy az ország összes középiskoláiban 

junius 5-én zárják le a tanévet. Az osz- 

tályvizsgák csak junius 15-én kezdődnek. 
- Nappal nyári meleg - este esik az 

eső. Tegnap reggel félkilenc órakor a hő- 
mérő már huszonkét fok meleget muta- 
tott, amely délig harminc fokra emelke- 
dett. Délután beborult és négy óra táj- 
ban rövid ideig szemezett az eső. Este- 

felé menydörgés és villámlás volt, najd 
megeredt az eső. A Bánság és általában 
véve az ország számos helyéről esőzést 
jelentenek. A meteorológiai intézet jelen- 

tése szerint nyugat felől derülés és a szél 
gyengülése várható, keleten meg további 
záporok lehetségesek. Az éjjeli lehülés 

egyelőre még fokozódik és a mélyebben 
fekvő helyeken gyenge talajmenti fagy 
várható, ezzel szemben a nappali hőmér- 
séklet emelkedik. 

- Anyakönyvi hirek. Meghaltak: öz- 

vegy Klecker Katalin, született Geml 85 

éves, Glückmann Wolf 61 éves, Poszler 

Lipót 71 éves, Hütter Lénárd 59 éves, 

Blejda Mária 23 éevs és Negek Constan- 
tin 22 éves korában. 

- A francia flotta látogatása Jugo- 
szlávia vizein. Belgrádi jelentés szerint 
a francia flotta több egysége, amely a 

mult héten Olaszországban tett látoga- 
tást, most Jugoszlávia több kikötőjét ke- 
resi föl. A francia hadihajók vasárnap 
Cattaroba érkeztek és a legénység meg- 
tekintette a várost. A fölvonuló francia 
matrózokat nagy lelkesedéssel fogadták. 
- A francia forradalom története. Török 

Pálnak ez a kitünő müve, a Magyar Szemle 
Kincsestárában jelent meg. Tartalmából ki- 

emeljük: A forradalom előzményei. A 

XVIII. század filozófiai forradalma. Az al- 

kotmányozó nemzetgyülés. A törvényhozó 

nemzetgyülés és a konvent. A királyság bu- 

kása. A köztársaság. A girondisták bukása. 

A terror. Az 1793-iki alkotmány. Robes- 

pierre bukása. A forradalom vége, stb. stb. 
Füzve 27.- lei, kötve 40.- lei minden 

könyvkereskedésben, vagy Lepagenál 
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- Megölték Pilsudszky halálá; 
galmai. Varsóban vasárnap hajna 
meghalt Zavitovszki helyettes 
niszterelnök. Zavitovszki a Pilsuds 
marsall halálával kapcsolatos izgain 
következtében szünt meg élni. 
- Közigazgatási értekezlet. Lipován 

jus 28-án, csütörtökön, vármegyei ki 
gatási konferencia lesz. A konferenc 
résztvesz a prefektus, az alprefektus, t 
magasabb rangu vármegyei tisztviselő, 
vábbá valamennyi főszolgabiró és a lipe 
járás minden községi jegyzője. ] 

- Sulyos autószerencsétlenség 
tént az elmult éjszaka a Bucures 
ploestii országuton. Romanesti kö 
közelépen a főváros felé haladó e 
autóbusz, amelyet Cojocar u Jon 
zetett, összeütközött egy parasztszek 
rel. A szekéren ülő egyik asszony mi 
halt, mis a szekér másik két utasa és 
autóbusz soffőrje sulyosan megsebes 

Ne felejtse el, hogy junius 2-án ő 
után öt órakor a magyar kultura barátai 
a magyar uj nemzedék pártfogói találk 
nak egymással a Magyar Ház disztermél 
a magyar ifjak nagyszabásu kulturdélut 
ján. Ha szereti anyanyelvét, kedveli a 
gyar zenét, rajong a magyar dalért, an 
gyar költészetért, a magyar kulturáért, j 
jön el Ön is a magyar ifjak kulturdélutá 
jára. A magyar ifjak a kulturdélután 
mindenkit magyar vendégszeretettel v: 
nak. 

- Abesszinia eltörölte a rabszolgaság 
Abesszinia volt a világon az utolsó orszi 
amelyben még rabszolgaság volt eddig. 
császár vasárnap rendeletet adott ki, ame 
a rabszolgaság eltörléséről intézkedik. 
rendelet kijelenti, hogy a jobbágyok ezent 
teljesen szabadok lesznek. 

1i 

S nőszöveiség 
megválasztotta az ujvezetőség 
Most tartotta meg tisztujitó közgy 

lését a helybeli református nőszövetsé 
A bevezető ének és ima után Kis 
Károlyné elnöknő mondotta el megnyi 
beszédét és rámutatott arra, hogy a n 
szövetség nemes munkálkodása csa 
akkor lehet áldásos, ha az a szeret! 
jegyében történik. Hangoztatta, hog 
csak kölcsönös megértés és az egymé 
iránti nagy türelem vezethet a cél elér 
sére és a keresztényi feladat teljesités 
re. Kérte végül az összes tagokat, hog 
szeretettel támogassák a nőszövetsé 
munkáját. Uj tagok gyüjtésére is kéri 
a megjelenteket azzal, hogy pártoló t: 
goknak férfiakat is fogad a nőszövetséj 
Azután rátértek az uj tisztikar megvi 
lasztására. A közgyülés közfelkiáltáss: 
ismét Kiss Károlynét választotta meg 
nőszövetség elnöknőjének. Alelnökö 
Pászthy Jenőné, Fábián Istvánné lettel 
titkárnő és pénztáros Monnus Istvánn 
ellenőr Márk Etelka. A választmányb 
Bagyánszky Jánosné, Bezerán Milutinné 
Berta Antalné, Cipót Istvánné, Chirilc 

vits Pálné, Deheleán Györgyné, dr. Fc 

garassy Zoltánné, Friedenwanger Ist 
vánné, Ferenczy Ödönné, özvegy Hof 

stádterné, Horvay Béláné, Joanovi 

Györgyné, dr. Capetian Titusné, Ko 
vács Jánosné, Kiss Imréné, Liptay Ká 
rolyné, Ludvig Gézáné, Lantos Ernőné 
Movrin Józsefné, Sütő Béláné, Pata 

Sándorné, Pénzes Mihályné, Török An 

drásné, Varga Sándorné, Szentpéter 
Ferencné, Szohátzky Lászlóné, Varjt 
Andrásné, Varga Józsefné és Várőri Fe 
renené kerültek. A tisztikar megválasz 
tása után hálaadó imát mondott A jta; 
Gábor lelkész, majd egyházi énekkel be 

Str. Iuliu Maniu 43. Cluj. fejeződött a tisztujitó közgyülés. 
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zanannmozsaa 

emzetközi pelitika utvesztőiben is 

nagyobb és több figyelmet fordita-
 

kisebbségi probléma felé és ez a 

s már nemcsak az érdekelt kisebb-
 

nemzeteknek, hanem az érd
ekelt 

férfiaknak is fontos ügyévé válik. 
tódállamok közül Románia után 

zlovákia az az ország, amelyben a 

arok a legnagyobb számban él
nek. 

figyelemreméltó az a hivatalos 

ás, mely a magyar kisebbségi pro- 

val szemben Csenszlovákiában 

vilvánul. Benes cseh külügymi- 

uler interju formájábar. nyilatkozat
ot 

a kisebbségi magyar ügyről. A
 nyi- 

zatban többek közöti a következő- 

tnondja: 

A csehszlovákiai magyar kisebbség 

zete feltétlenül 
azon problémák közé tartozik. 

amelyeket a mi államunkban 

nem lehet elhanyagolni. 

utartom, hogy a magyar kisebbség- 

érdeke, hogy a többi nemzetiségi 

A pácist midinettek 
sztrájkolnak. Ezek a fi

tos orru, csinos 

arcu, huncut szemü, pa
jkos mosolygá- 

su, dallamos beszédü páris
i masamód- 

lányok beszüntették a munkát. Amig 

az előkelő hölgyeknek a divatszalónok
 

legszebb ruhaalkotásait hord
ták haza, 

maguk rendszerint ferdére
 taposott ci- 

pöben, olcsó kis ruhácskában, fakult 

kalapban siklanak tova a fénye
s bulvá- 

rokon a gazdag megrendelőkh
öz. Fize- 

tésük nagyon csekély, majdnem
 semmi 

és azért léptek sztrájkba, mert
 nem 

kaptak fizetésemelést. Tüntető
 felvonu- 

lást is rendeztek. Vajjon lesz-e ered
mé- 

nye a sztrájknak7 A párisi midinett
ek, 

akik a divat szolgái, sőt rabszolgái, 

nem akarnak többé kopottan járni. A 

divathoz is jobban illik, hogy ők is di
- 

vatosak legyenek. 

Mackensen Budapesten megbetegedett. 

dapesten tartózkodó Mac kensen 

ertábornagy szombaton este gyomorron- 

következtépen megbetegedett és azért 

eramja is változást szenvedett. Macken- 

tegnapra azonban ujra egészséges lett 

int a Mária Terézia-rend lovagja fo- 

ta a rendben Budapesten lakó tagjait. 

A cseh és osztrák külügyminiszterek 

kozása. Benes csehszlovák külügymi- 

Berger-Waldenegg osztrák külügy- 

sztert megbeszélésre hivta meg. Berger-
 

ldenegg a meghivást elfogadta és tegnap 

eg is érkezett a csehszlovákiai Tabor 

Metti kastélyba, ahol a megbeszélés vég- 

egy. A tanácskozáson a Duna meden- 

ben fekvő országok megszervezéséről 

szó. Benes csak a találkozás után, 

is május 22-én utazik Genfbe. 

Gyárfás Elemér fiának utolsó levele 

jához. Gyárfás Elemér szenátor or- 

anhallgató fia - mint megirtuk - Sze- 

Mittének inditó okára mindeddig nem sike- 

t világosságot deriteni. Fiókjában utólag 

Dolgoznak a bécsi nácik. Bécsben teg- 

közel száz nemzeti szocialistát tartóz- 

magyar kisebbségi probléma 

olyan fontos kérdés, amelyet 

nem lehet elhanyagolni 
réteggel egyetemben együttmunkálkod- 

jék államunkban és résztvegyen annak 

kiépitésében. 

Lekell gyürnünk magunkban 

a bennünket egymástól elvá- 

lasztó hajlamokat, 

harcolnunk kell a tulhaladott romanti- 

cizmus ellen és hozzá kell látnunk a gaz- 

dasági megujulás munkájához. A ma- 

gyar kisebbségnek azonositania kell ma-
 

gát államunkkal. 

- Nemzetünk tulnyomó többségében 

demokratikus és ezért államunk is de- 

mokratikus ma éppugy, mint a jövőben. 

És éppen ennek a demokráciának alap- 

vető elvei teszik, hogy amint 

más népeket is respektálunk 

még akkor is, ha azok ma nem 

is nevezhetők barátainknak, 

éppen ugy respektáljuk kisebb- 

A magyar kisebbség is számolhat tehát 

azzal, hogy nemzeti érzését tiszteletben 

eeeeeseLee 

- A magyar királykérdés a képviselő- 

házban. A magyar képviselőház tegnap 

harmadszori olvasásban is elfogadta az 

ipari miniszterium felállitásáról szóló tör- 

vényjavaslatot. Zsindely Ferenc előad
ó ter- 

jesztette be azután az uj költségvetést. 

Eckhardt Tibor nem sok reformot lát
 

az uj költségvetésben. Hibáztatja, hogy a
z 

állami háztartásnak nincsen egyensulya. Ki- 

fogásolja a pengő tulértékelését és szer
inte 

helyesebb volna, ha bizonyos foku deval
vá- 

ció következnék be. A pengőt az angol
 font- 

tal kellene kapcsolatba hozni. A pengő ma- 

gas értékét a nagybankok kedvéért tartják, 

amelyeknek ebből óriási haszna van. 
A költ- 

ségvetést nem fogadja el. Pes thy Pál 

volt igazságügyminiszter a költségvetést el
- 

fogadja. Zichy János gróf keresztény- 

párti kifogásolja, hogy a kormány a 
külföl- 

di adósságokat nem fizeti és azok kamatai-
 

val is adós marad. A javaslatot nem fogad-
 

ja el. Zichy a királykérdésről is szólt és 

hangsulyozta, hogy szerinte nem lehet sem- 

mi akadálya annak, ha a király visszatér az 

országba. 

mEitélt tolvaj péklegény. A helybeli 

törvényszék tegnap vonta felelősségre 

Bognár Lajos péklegényt, aki a dohány- 

gyár beszerzési szövetkezetének pénzszekré- 

nyéből száztizenhétezer leit lopott el. Bog- 

nár beismerte a lopást, mire a törvényszék 

az enyhitő körülmények figyelembevételé- 

vel egy évi fogházra itélte. 

- A hadirokkantak uj vasuti köny- 

vecskéi. 

rendelete alapján az összes hadirokkan- 

tak, hadiözvegyek és hadiárvák vasuti 

kedvezményre feljogositó könyvecskéit 

kicserélik. A községi jegyzők és a telek- 

biróságok már megkapták az utasitást, 

hogy készitsék el a jogosultakról szóló 
kimutatást és a szükséges iratokkal ki- 

kék kicserélésére a megyei rokkanthiva- 
talhoz. Az uj könyvecskék kiállitási diját 
is a jegyzők, illetve telekbiróságok fize- 
tik be. A könyvecskéket a megyei rok- 

kanthivatal állitja ki és azokat a vasut- 

igazgatósághoz továbbitja láttamoztatás 
végett. Egyenkint benyujtott kérvénye- 
ket nem fogadnak el. A vasuti kedvez- 
ményt biztositó könyvecske kicserélése 

hadirokkant egyesület helybeli fiókjának 

Az állami hadirokkant hivatal 

egészitve küldjék be azokat a könyvecs- 

ügyében bővebb felvilágositásokkal a 

Denes külügyminisztec 

tartjuk és jogaikat biztositjuk. Magyar 

polgártársainkra mindenkor ugy tekin- 

tünk, mint minden irányban teljesjogu 

polgárokra. Soha sem fog megtörténni 

nálunk, ami egynémely más államnál a 

kisebbségekkel kapcsolatban megfigyel- 

hető, ahol alapvető emberi jogaikból zár- 

ják ki azokat és tagjaikat nem kezelik 

teljesjogu polgárokként. 

-Ilyesmi egy olyan demokratikus 

államban, mint amilyen a miénk, el sem 

képzelhető. 

Nálunk a magyar kisebbség 

nemzeti létének és politikai, 

gazdasági és kulturális fejlődé- 

sének legteljesebb biztositékai- 

val rendelkezik. 

Az a tény, hogy elnökünk a közelmult- 

ban a pozsonyi magyar akadémia meg- 
alapitását kezdeményezte, nemcsak meg- 

nyilatkozása ennek a politikának, de 

egyben erkölcsi kötelezettség is a jövőre 

nézve. 
...... 

- A Gömbös-kormány négy éves munka- 

terve. Budapesti jelentés szerint a magyar 

kormány most hozta nyilvánosságra négy 

éves munkatervét. Ebben különböző pénz- 

ügyi, gazdasági, ipari, kereskedelmi, mező- 

gazdasági és kulturális tervek megvalósi- 

tása szerepel. A program magában foglalja 

az alkotmányjogi reformokat és pedig első- 

sorban a választójog módositását, a kor- 

mányzói jogkör kiterjesztését és a felsőház 

reformját is. Abból, hogy sorrend szerint 

ezek az alkotmányjogi reftormok a program 

végén szerepelnek, arra következtetnek, 

hogy a kormány ezeket legutoljára kivánja 

hagyni. 

- A japán hadsereg fejlesztése. Tokiói 

jelentés szerint a japán hadügyminiszter a 

hadsereg céljaira ötszáz millió yen póthitel 

engedélyezését kéri. Ebből az összegből 

százötven millió yent Mandzsuriára fordita- 

nak. 

- Karját törte birkozás közben. A 
helybeli vasuti mithelyben tegnap sulyos 

baleset érte PopescuMarin tizenhét 

éves tanoncot, aki a déli ebédszünetben 

több társával birkozott Játszás közben 
Popescu olyan szerencsétlenül zuhant a 
földre, hogy balkarját törte A Begasza- 

natóriumba vittéx. 

öreg ember különös balesete. Kü- 
lönös és könnyen sulyossá válható bal- 

eset történt tegnap a harmadik kerületi 
Genera! Mosoiu-utca 19. számu ház 
előtt. Almási József hetven éves 

vasuti nyugdijas az uj számtábla felerő- 
sitésével foglalkozott, amikor a létra, 

amelyen állt, megcsuszott és eldült. A 

hetven éves férfi esés közben meg akart 
kapaszkodni a lándzsahegyszerüen for- 

mált vasrácsba, de olyan szerencsétlenül 

ragadta meg a rácsot, hogy a kerités 
hegyes vége mindkét kezét felszakitotta. 
A mentők beszállitották a kórházba. 

- Szabó Dezső: A kötél legendája. Má- 
sodik kiadásban jelent meg Szabó Dezső uj 

irodalmi termésének ez a kötete, amely mél- 

tó párja és folytatása az iró korábbi nagy 

alkotásainak, „Az elsodort falu"-nak és a 

többinek. A kötet jeligéje: „Mert nem azért 

küldte az Isten az ő Fiát a világra, hogy 

kárhoztassa a világot, hanem hogy meg- 

tartassék a világ általa". Igazi remekmü ez 

a kis könyv. Ara 35.- lei. Minden könyvke- 

előfizet havi hetven 

- űtisztviselőknek, 

nyugdijasoknak 60) 

leiért a Déli Hirlapra 

akár teletonon (2-52) 

akár levelezőlapon 

(Timisoara, I, Piata 

I. C. Bratianu 3) és 

nyomban megindit- 

juk cimére ugy, hogy 

a hónap végéig 

kapja korán reggel 

lakására kézbesitve, 

vidékenpedigszintén 

a legelső reggeli vo- 

nat beérkezése után 

kézbesitőink utján 

- pPrecup halálának hire. A fővárosban 

olyan hirek terjedtek el, kogy Precup 

volt ezredes, akit összeesküvés miatt tiz évi 

kényszermunkára itéltek és lefokoztak, a 

doftanai fegyházban meghalt. Iletékes hely- 

ről ezt a hirt megcáfolták. 

fTizenkilenc éves életunt Fereskedő- 

segéd. Rosenberg János tizenkilenc 

éves kereskedősegéd, aki az első kerületi 

Eugen de Savoya-utca 4. szám alatt la- 

kik, öngyilkossági szándékból kőszéda- 

oldatot ivott. A mentők beszállitottár a 

kórházba. Tettének oka ismeretlen. 

.........
 

Megbukhatik 
a cseh kormány a választások 

eredménye miatt 

Csehszlovákiában vasárnap folytak le 

a parlamenti választások. A választás 

eredményét még nem hozták nyilvános- 

ságra, azonban máris megállapitható, 
hogy a csehszlovák parlament összetéte- 

lében az eddigi kormánykoalició rovásá- 

ra nagy eltolódások lesznek. A kormány- 

koalició cseh pártjai körülbelül megtar- 

tották mandátumaik mostani számará- 

nyát, azonban a kormányt támogató 

németeket nagy veszteségek érték. Ezzel 

szemben a Henlein Konrád vezetése 

alatt álló szudeta-németek - akiknek 

pártja ugyanazon az alapon áll, mint a 

nemzeti szocialisták - jelentős győzel- 

met arattak. A kormánykoaliciónak ed- 

dig 178 mandátuma volt, amelyek közül 
142 cseh kezekben volt. A többi koaliciós 
mandátumok a németek birtokában vol- 
tak. Most ellenben a Henlein vezetése 
alatt álló német párt több mint negyven 
mandátummal kerül a parlamentbe. 
Ezekre a képviselőkre a kormány nem 

számithat. A kormánynak a kamarában 
151 szavatra van szüksége, hogy megle- 

gyen a kellő többsége. Ezt a mennyisé- 

get azonban nem fogja megkapni. Lehet- 

séges, hogy megpróbálják a Hlinka 

tót néppártját és a cseh iparospártot be- 

levonni a kormánykoalicióba. 
Ujabb prágai jelentés szerint valószi- 

nünek tartják, hogy a választási ered- 

mény következtében a kormány kényte- 

len lesz lemondani. Egyes politikusoi 

szerint ez a lemondás bármely órába: 

bekövetkezhetik. Cseh politikusok már 

előre is allene vannak annak, hozy bi 

mely uj kormányban a Menlein-féle né- 
tak Je. A letartóztatottak röpcédulákat met csoport miniszteri tárcáb kapjoa. 



6. OLDAD 

- Házasság. Ifj. Huszár Ödön és 
felesége, született Klein Edit jalentik 
ehó 19-én kötött házasságukat. (Minden 
külön értesités helyett.) 
- A Magyar Nőegylet és a Magyar Da- 

tárda nagyszabásu népünnepélye a Vadász- 

erdőben. Junius 16-án, román pünkösd va- 

sárnapján nagyszabásu és méreteiben is ha- 

talmas népünnepély szintere lesz a Vadász- 

erdő. Ezen a napon akarja ugyanis a Temes- 

vári Magyar Nőegylet és a Magyar Dalárda 

megrendezni az egész magyarságot egybe- 
foglaló nagy népünnepélyét. Az előkészitő 

munkálatok lázasan folynak, hogy a megje- 

lenő vendégek minél jobban érezhessék ma- 

gukat és felejthetetlenné tegyék ezt a na- 

pot. Különféle szórakoztató előadások, 

hangversenyek, gyermekelőadások, táncok 

szerepelnek a müsoron. Külön eseménye lesz 

a nyári ünnepélynek a Lakodalmi felvonu- 

lás és az Arató ünnep. Teke, szépség, és csu- 

nyasági versenyek teszik változatossá a 

müsort. A rendezőség a vendégek vallásos 

kötelességéről sem akar megfeledkezni és 

ezért délelőtt tábori mise és református is- 

tentisztelet szolgál a megjelent vendégek 

lelki szükségleteinek a kielégitésére. A rész- 

letes müsort most állitja össze a rendezőség 

és az a legközelebbi napokban nyilvánosság- 

ra kerül. 

A kommunista bankigazgató kitöltötte 
büntetését. A budapesti rendőrség négy esz- 
tendő előtt nagyobb kommunista összees- 
küvést leplezett le, amelynek megszervezője 
Földes Pál, a csepeli posztógyár igazga- 
tója volt. Földes Pált négy évi fegyházra 
itélték, amelyet ki is töltött. Tegnap szaba- 
dult ki a szegedi Csillagbörtönből és Máté- 
szalkára utazott, ahol apja bankigazgató. 
Földes Pál kijelentette, hogy legközelebb 
Moszkvába utazik, mert Szovjetoroszország- 

ban akar elhelyezkedni. 

Haaz arcszine fakó, szürkéssárga, 
és tekintete bágyadt, ha szomoru, hangulata 
nyomott és nehéz álmok gyötrik, ha a bél 
tulságos rothadási folyamatai, gyomorfájás 
és epepangás kinozzák, olyankor tanácsos 
néhány napon át reggel éhgyomorra egy- 
egy pohár természetes „Ferenc József" ke- 
serüvizet innia. Az orvosok azért rendelik 
már régóta a Ferenc József vizet oly gyak- 
ran, mert ez a rosszullét okát rendszerint 
gyorsan megszünteti és az egész szervezetet 
felfrissiti. 

- Az albérlő leütötte és kirabolta a házi- 
asszonyát. Lipován néhány nap előtt Leki 
Mária ottani lakosnő házában megjelent egy 
asszony, aki magát Pascu Savete paulisi 
földmüvesnőnek mondotta. Előadta, hogy 
hosszabb gyógykezelés miatt Lipován kell 
tartózkodnia és szeretne Leki Máriánál la- 
kást bérelni. Leki Mária ki is adta egyik 
szobáját, amelyért a bérlő pontosan meg is 
fizetett. Napokon keresztül az uj bérlő csen- 
desen viselkedett. Az elmult éjjel Leki Má- 
ria arra ébredt, hogy szobájának ajtaja ki- 
nyilt. Fölkelt ágyából, de alig tett néhány 
lépést, amikor fejszével fejbeütötték. A ház- 
tulajdonosnő vértől boritva esett össze. Mi- 
kor magához tért, a bérlő asszony eltünt és 
magával vitte Leki Mária négyezer leinyi 
készpénzét és huszonötezer lei értékü éksze- 
rét. A csendőrség megállapitotta, hogy Pau- 
lison a betörőnő teljesen ismeretlen. Bizo- 
nyos tehát, hogy tettére előre készült és ha- 
mis adatokat mondott be. 

* Budapestre érkezve a Keleti pálya- 
udvarral szemben a Park Nagyszállo- 
dában megtalálja kényelmét. Leszálli- 
tott árak. E lap előfizetőinek 20 száza- 
lék engedmény. 
- Róma város a történelem tükrében. 

Louttor Ferenc kitünő könyve a Magyar 
Szemle Kincsestárában jelent meg. Tartal- 

maából kiemeljük: Az antik Róma. A föld- 
alatti Róma. A középkor praeludiuma. A ró- 
mai szent birodalom. Róma vaskora. A re- 

neszánsz Róma. A Vatikán. A modern Ró- 
ma. Róma, Itália fővárosa. Róma müemlé- 
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Bank Zelszámolásakor az intézet által ki- 
bocsátott jelzáloglevelek tulajdonosait 
nagy károsodás érte. A jelzálogokat és 
egyéb birtoktárgyakat, amelyek a jel- 
zálogisvelek fedezetét képezték, alapsza- 
bályellenes módon likvidákák. A jelzá- 

ban Bécsben gyülést tartottak, amelyen 
elhatározták, hogy jogaik érvényesitése 
céljából pert inditanak és annak vitelé- 

RENDSZER. Dumitrescu bankkor- 
mányzó birtokán ma értekezlet lesz, 
amelyen Tatarescu kormányelnök, Ma- 
nolescu-Strunga kereskedelmi és ipar- 
ügyi miniszter, Antonescu pénzügymi- 
niszter és a kormánynak még több tagja 
vesz részt. Az értekezleten megvitatják 
az uj külkereskedelmi rendszert, ame- 
lyet Antonescu és Dumitrescu bankkor- 
mányzó külföldi utjának tapasztalatai 
alapján készitenek el. 

* Nagy érdeklődés a jimboliai passzió- 
játékok iránt. Közkivánatra Jimbolia ka- 

tolikus hivői ujra bemutatják a passzió- 

játékokat. A csütörtök délutáni elősdás- 
ra már az összes jegyek elkeltek. A va- 

sárnap délután félnégy órakor tartandó 
előadásra jegyek még kortlátolt számban 

kaphatók. Jegyelővétel 25-50 leies 

árban „Landestreu" Jimbolia cim alatt 

eszközölhető. 
rzremezeznyeyaz ..................... rerera 

KELLER 

Természetes 39 fokos kénes, 
gyógyit: rheumát, köszvényt, ! 1 
bénulást, különtéle krónikus nőibajok 

FProspektussal készséggel szolgál: 

jódos, szénsavas viz. Párat 
idült izületi gyulladást, isc. hi 

at. 

zs fürdőigazgató, Calac 
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fétesül ayáton a 
Uj eszmét vetett felFekete Mihály, 

amely idea az erdélyi és bánsági magyar 

szinészet megmentésének egyetlen lehe- 
tőségét célozta. E város közönsége teljes 
érdeklődéssel fogadja Fekete eme törek- 
vését és ennek az érdeklődésnek ered- 
ménye az, hogy már ezen a nyáron julius 
elseje táján megnyilik a sörgyárudvar- 
ban a Szinészek magyar szin- 
háza. A szinészek legjelesebbjeit fobo- 
rozza ide Fekete Mihály. Az uj bánsági 
szinészet utverői a maguk gazdái lesz- 
nek, a maguk munkásai. Hihető, hogy 
nem álmodott magasságba emelik majd 
az előadások nivóját a mesterségük be- 
csületéért, amely egyuttal megalapozza 
a jövőjüket is. 

Fedák Sári kérte az amerikai tárgyalás el- 
halasztását. F e dák Sári és Akn ay Vil- 
ma perének tárgyalását tegnapra tüzte ki a 
los angelesi törvényszék. Fedák Sári a tör- 
vényszékhez beadványt intézett és kérte be- 
tegségére való tekintettel halasszák el atár- 
gyalást. Fedák Sárit ugyanis ujból kinozza 
régi szembaja és attól tart, hogy a tárgya- 

Színészek magyat színháza 
söcgyár udvatán 
A nyári szinpad alakitási munkálatait 

már megkezdték. Modern uj diszletek 
készülnek és a nézőtér is ui képet kap. 
Kényelmes ülések fogadják majd a kö- 
zönséget és ha nem „esik be a bótba az 
eső", biztosan fényes eredménnyel fog 
zárulni a Szinészek szinházának első sze- 
zonja. 
A bérletnyitás már megkezdődött. So- 

morai György és Fekete Mihály helyezi 
el a szelvényeket. A nyári szezon alatt 
12 uj darab bemutatója lesz. Szinre ke- 
rülnek: Történnek még csodák, 120-as 
tempó, Csodák éjszakája, Simon I udit, 
Vallomás, Anyasziv, Geraldina, Lova- 
gias ügy stb. stb. 

A szinészek szinházának helyárai: 60, 
50, 40, 30 és 20 lei. 

gére. Amerikai szokás Szerint maga a tör- 
vényszék a targyalás megnyitásakor dönt 
az elhalasztásról és tekintettel arra, hogy 
nálunk már közel járt az éjfél, amikor Los 
Angelesben délelőtt volt, amikorra a tár- 
gyalás megnyitását kitüzték, Európába la- 
punk zártakor még nem jöhetett el hire, 

lás izgalma rossz kihatással volna betegsé- 
hogy a törvényszék Fedák Sári kérelmének 
eleget tett-e. 

Z 

jelzélo 

Annak idején az Osztrák-Magyar 

oglevelek tulajdonosai ez év márciusá- 

AZ UJ KÜLKERESKEDELMI 
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Az egykori Oszirák-Magyar Bank 
sleveleinek tulajdonosai pert inditanak 
josaik érvényesitése céljából 

forintra, vagy pedig koronára szólnak-e. 
A bejelentések Dr. Viktor Stecher Wien, 
L, Bauernmarkt 13. cim alatt teendők. 
- 

napiacon az üzleti forgalom csendes és a 
kinálattal szemben kereslet nem igen 
mutatkozik. A piaci árak a következők: 
bánsági buza 76 kilós 400, torontáli buza 
78 kilós 410-415, tengeri 225, zar 300, 
tavaszi árpa 380, takarmányárpa 280, 
korpa 250, takarmányliszt 265, muhar- 
mag 420, tökmag 530, kismalmi liszt a 
30/70-es beosztásból zsákkal együtt 600, 
nagymalmi liszt 650 lei száz kilónkint. 

vel Stecher Viktor dr. bécsi ügyvé- 
det bizzák meg. A megkizott ügyvéd 
felszólitja az összes jelzáloglevéltulajdo- 
nosokat, akáz kisorsolták már jelzálog- 
leveleiket, akár nem, hogy - amennyi- 
ben eddig ezt még nem tették meg 
ugy jelentsék be jelzálogleveleik számát 
és névértékét, valamint azt, hogy azok 

Csendes a buzapiac. A bánsági gabo- 

kel, stb. A kitünő könyv füzve 27- lei, 

gészvászonkötésben 40.- lel, minden 
kkereskedésben, vagy Lepagenáli rosban vasárnap hajnalban két rabló ki 

- Meghiusult betörés. Cetatea Alba vá- 

t 

el 

akarta fosztani az állampénztárt. A pénztár 
őtt szolgálatot teljesitő fegyveres őrök 

os.segeseeesesesesesseege 

azonban figyelmesek lettek a kisérletre és 

a pénztárteremben volt, erre megfutott. Az 
éjszaka sötétjében sikerült 

eeesee 

öbb lövést adtak le. A két betörő, aki már 

A REPÜLÉS SEBESSÉGI VI 
KORDJA. Párisból jelentik, hogy L 
francia aviatikus gépével óránkinti 4 
méteres sebességet ért el. Lacombe e 
lágrekordot állitott. 
- A Katolikus Nőegylet tagjai 

gyelmébe. A Boldogasszonyról elne 
Katolikus Nőegylet e hó 24-én, pé 
délelőtt kilenc órakor az első kerül : 
kesegyházban a Mária-oltárnál tar 
szentmisére kéri hölgytagjainak meg, 
sét. A misét Kayser Lajos prelátus- 
nok mondja. 

- A strandigazgató vitriolos meré 
letartóztatták. Megirtuk, hogy Mun 
Timotei dr. városi strandigazgató ell 
fiatal leány vitriolos merényletet k 
el. Muntean dr. sérülései nem sulyosa 
merénylet elkövetője Rosu Mária a 
tisztviselőnő, akit letartóztattak. A re 
ségen történt kihallgatásakor elmon 
hogy négy évi benső barátság után 
tean Timotei dr. szakitott vele és ezen 
elkeseredésében határozta el magát t 
Rosu Máriát átkisérték az ügyészség 
- Szabadon engedték a csaló Czukol 

nost. Budapesten - mint jelentettük 
tartóztatták Czuk or János volt ar: 
kereskedőt és barátnőjét, mert jogt: 
hamisitás utján, eladták Czukor Ján 
vérének ingatlanát, A budapesti ren 
most szabadlábra helyezte őket, azonbi 
eljárást mindkettő ellen tovább fol 
- Gyermekek is tanulhatnak lova, 

A bánsági lovaregylet, amelynek tele 
munkás testedző egyesület pályájával s 
ben van, értesiti a sportkedvelő közön 
hogy ezentul gyermekek is lovagolha 
kis lovakon. A gyermekek félóránkint 
leiért lovagló oktatásban is részesülne 
......................... 
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Nnemzeti bajpokség vasárnapi for- 

a a Ripensia nagy győzelmét és a 

soportban küzdő timisoarai csapa- 

kitünő szereplését hozta. Ezzel 

en a lila-fehérek balszerencsével 

ve elvesztették a két fontos pontot. 

unkban a Ripensia a fővárosi Uni- 

icolor együttesével játszott. A Ri- 

ia csatársora, de különösen Dobay 

vő kedvében volt és 5:0 (3:0) ered- 

yel legázolta a fővárosi csapatot. 

A fővárosban 

mdlybeli lila-fehérek balszerencsés küz- 

nben 5:4 (2:3) arányban vereséget 

Evedtek a Venus csapatától. A lila- 

rek csapatában a csatársor jobb já- 

őző mérkőzé- 

fipensia lehengevelte lóvávosi ellenfelét, 

lilacichévek ellenben veveséget szenvedtek 

a Uenus együttesétől 

it mutatott, mint az előző 

üzdő csapataink 

nemzeti bajnokság B.) osztályában 

Iybeli csapatok kitünően szerepeltek. 

nelybeli munkások 6:0 (4:0) ered- 

nyel tönkreverték az aradi atléták 

ittesét. A városunkban lejátszott 

kőzésen az aradi csapat nagyon szá- 

nas benyomást keltett. 

fi Petrosaniban 

málsa bravuros teljesitménnyel 2:1-re 

mszött a bajnok Jiul ellen, mig 

NAGY VIZIPÓLÓ GYőŐZELEM 
franciaországi Perpignanban vasárnap 

jpesti Tornaegylet vizipólócsapata 17:0 

)) arányban legyőzte a perpignandi vá- 

ge tott vizipólócsapatot. 
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mnemzeti bajnokság B. csoportjában 

meg helyüket 

seken és eredményes volt, deBulga- 
koff kapus indiszponáltsága mégis a 

két pont elvesztésébe került. A mezőny 
legjobb embere Zelenák volt, de 

Nagy Tibor is válogatott formát árult 

el 
Aradon 

a Gloria -AMTE derbi mérkőzés 1:1 
arányban döntetlenül végződött. 

Oradean 

a kőrösparti zöld-fehérek 4:2 (2:1) ará- 

nyu megérdemelt győzelmet arattak a 
fővárosi CFR csapata felett. 

Clujon 

gólnélküli döntetlennel végződött az 
Universitatea és az oradeai Crisana küz- 

delme. 

derekasan állták 

Resitan 

a helybeli zöld-fehérek késztették 1:0 

arányban megadásra az UDR csapatát. 

Craiovan 

az utóbbi időben nagy formába lendült 

lugoji Vulturi-Textila adott le egy pon- 

tot. A craiovai csapat elszántan küzdve 

3:3 arányu döntetlent csikart ki a lugoji 

csapattal szemben. 

Mérkőzés a munkanélküli 

futballisták támogatására 

Városunk két kerületének, a második 

és negyedik kerület válogatott csapatai- 

A Déli Hirlap 

6 

Igen, ismerem, - folytatta Kondo- 

m - egy családnál mutatták be nekem. 

- Mikor? 

Mostanában. Alig mult három hete. 
oriban tértem haza külföldről. 

Kondoros itt elpirult, mert mégis csak 

akapta magát hazugságon. De hát ez 

nképpen nem is az ő hazugsága 

hanem csak Berzenczey Gézának a 
álása, amelyet a maga részéről jóvá- 

ott. És mert első izben nem cáfolta 

énytelen volt benne evezni tovább is. 

pedig különben is kapóra jött neki, 
ikor be kellett számolnia arról, ho- 

ismerkedett meg Medveczki Flórá- 

ú, aki álláshoz juttatta. Mert ezek után 

ette magában, hogy ezt is elmpndja 

átjának. 

- Folytasd, - sürgette érdeklődve 

a zenczey. 

! Hát az igazat megvallva, - beszélt 
bb Kondoros - nemcsak ismerem 

áveczki Flórát, hanem neki köszönhe- 
a, hogy állásban vagyok 

4- Ne mondd! 
- Már pedig igy van. Beszélgetés köz- 

yet 1 a bemutatkozás után valahogyan 
bba került, hogy banktisztviselő va- 

k. Megkérdezte, melyik intézetnél dol- 
zom. Elmondottam neki, szeretnék el- 
lyezkedni, de nagyon nehezen megy, 

rt nem igen vesznek föl ujtisztviselő- 

Iirta: KURÁN ENDRE 
6 

eredeti regénye 

ket a pénzintézetek és más vállalatok, 
hanem még a régieket is leépitik. Erre 
aztán ajánlkozott, hogy megkisérli, hogy 
engem Kolontay bankjába beprotezsál- 
jon. Nagyon szerettem volna idehaza ál- 
láshoz jutni és azért elfogadtam egy nő- 
nek a protekcióját, akivel alig ismerked- 
tem meg. Másnapra meghivott a lakásá- 
ra, adott ajánló levelet, amelynek segit- 
ségével csakugyan megkaptam az állást. 
Ennyi az egész ismeretségünk. 
- ÉEs most meg akartad látogatni? - 

kérdezte Berzenczey. 

- No, hallod, - válaszolt Kondoros 
- már az illendőség is kivánja, hogy 
megköszönjem eredményes közbenjárá- 
sát. 

- Persze, persze, - - hagyta helyben 

a másik. 

- Csakhogy nem találtam itthon, 

mert külföldre utazott. 
Berzenczey nevetett: 

- Hát én azt is megmondom neked, 
hová utazott külföldre és kivel. 
- Hová és kivel? - kiváncsiskodott 

Kondoros. 
- Svájcba és Svédországba és pedig 

Kolontay vezérrel. Az öreg üzleti utra 
ment, de van esze és összeköti a hasznost 
a kellemessel. Jól teszi, ha teheti. Én se 
tenném másképpen, ha tehetném. 

nak küzdelmére komolyan folynak az 
előkészületek. A harci kedv emelésére 

értékes dijakat tüztek ki. A győztes 
csapat tagjai aranyérmet kapnak, mig 

a vesztesek szintén értékes ezüst érem- 

dijazásban részesülnek. A nagy játék- 

erőt képviselő csapatok küzdelmének 

tiszta jövedelmét munkanélküli fut- 

ballisták támogatására forditják és a 

rendezőség ezért felszólitja az egyesü- 

letek intézőit, hogy a kerület legköze- 

lebbi ülésén jelentsék be azon két naun- 

kanélküli játékosuk adatait, akiket tá- 

mogatásra méltónak találnak. 

A kerületi bajnokság 
eredményei 

A kerületi bajnokságban az Electrica 
elvesztette minden bajnoki reményét, 

mert a Politechnica csapatával 2:2 (1:0) 

arányban döntetlenül végzett és ujabb 

pontot adott le. Pontot szerzett a Jimbo- 

lHana csapata is, amely a Rapid ellen 
szintén 2:2 (2:1) arányu döntetlent ért 
el. A Hertha győzött 2:1-re a Freidorf 
ellen, mig a Kadima 3:1 (3:0) arányban 

az Unirea csapatát verte. A második 

osztályu bajnokság eredményei a követ- 
kezők: Staruinta-IOGT 4:1 (0:1), 

CFR-Fortuna 5:0 (2:0), Venus-Haj- 
duk 2:2 (1:0), Patria -SFAPT 7:0 

(3:0), Vulturi-Dacia 4:1 (3:0), Pro- 

gresul-Juventus 5: 2 It3:2). 

KIKAPOTT A FÁRADTAN JATSZÓ 
MAGYAR CSAPAT A FRANCIAKTÓL 

Külföldön nagy érdeklődéssel tekin- 

tettek a magyar válogatott csapat párisi 

szereplése elé. Nemzetközi sportkörök 

az osztrákok felett aratott győzelem 

után a magyarok fölényes győzelmét 

várták. A magyar csapat azonban csaló- 

dást keltett, mert nem tudott megbir- 

kózni a francia válogatott együttessel, 

amely hatalmas lendületével 2:0 arány- 

ban a győzelmet is megszerezte. A ma- 

gyar csapat fáradtan és kedvetlenül ját- 

szott és ez gzoza vereségét. 

Közben már kiértek a parkból é és nem- 

sokára ott voltak a korzón. 
Belekeveredtek a sürü emberhullámba, 

amely magával ragadta őket is. 

Az eddigi beszélgetés félben maradt. 

Berzenczey Géza jobbra-balra kö- 

szöntgetett. Mindenkit ismert. Mindenki 

mosolygott, 
És minden fiatal asszonyra, minden 

szép leányra volt valami kedves, vagy 

csipős megjegyzése. 

Kondoros mindezt nem hallotta. 

Valósággal szédült, hogy egyszerreuj- 

ból olyan sok ember közé került. Inségé- 

nek idején messzire kerülte a városnak 

ezt a helyét. Kerülte az embereket is. 

Akikkel érintkezett, azok tépett ruháju 

munkanélküliek, csavargók, kéregetők és 

mindenféle rosszhirü és gyanus elemek 

voltak. 
Most azután egyszerre itt találta ma- 

gát a korzó kellős közepén csupa elegáns 

és finom ruháju ember között. A nők és 

a férfiak, akik itt föl és alá rajzottak, 

mind a legelegánsabb divat szerint vol- 

tak öltözve. 

más nép ez, mint amilyenhez az utóbbi 

két esztendő alatt hozzászokott! 

Bele kellett kapaszkodnia Berzenczey 

karjába. Máskülönben a kavargás, ami a 

korzón körülfogta és a sok hangos, ne- 

vetgélő, derüs, vidám beszéd, amely a 

fülében zsibongott, elszéditette volna. 

Csak lassan szokott hozzá megint a 
korzóhoz. 

Majdnem az az érzés fogta el, mint az 

báhan és aztán egyszerre kijön a nap- 

Mennyire más környezet és mennyire 

olyan embert, aki sokáig volt sötét szo- 

7. OLDAL 

Ma délután játszik 
a Ripensia a Chinezul együttesével 

Ma, kedden ritka érdekességü futball- 

mérkőzésben lesz része városunk közön- 
ségének. A Ripensia csapata ma delután 

félhat órai kezdettel az Electrica-pályán 
játsza le elmaradt nemzeti bajnoki mér- 
kőzését a lila-fehér együttessel. A Ri- 
pensia csatársora jelenleg zitünő formá- 

ban van, de gőlképesnek mutatkozott a 

lila-fehér csatársor is. Ezért heves és 
izgalmas mérkőzésre van kilátás. 

e-LL--e--e00«e 

Rádió 
Kedd, május 21. Bucuresti. 1: Jonescu- 

zenekar hangversenye. 8: Felolvasás. 8.20: 

Müvészlemezek és a rádió szimfonikus zene- 

karának hangversenye. 11: Hirek. 11.25: 

Vendéglői zene. Budapest. 7.45: Reggeli 

torna, utána hanglemezek. 11.20: Felolva- 

sás. 1.5: Deák László zongorázik, Somogyi 

Olga énekel. 2.30: Hanglemezek. 5.10: Asz- 

szonyok tanácsadója. 6: Előadás. 6.30: Ze- 

nekari hangverseny. 8: Berky Lili és Gózon 

Gyula előadóestje. 8.55: Katonazene. 10.10: 

Előadás. 11: Erőss István jazz-hangverse- 

nye. 12: Bura Sándor és cigányzenekarának 

muzsikája. Budapest II. 7.40: Énekhangver- 

seny. 9: Előadás. 9.35: Rácz Berci és ci- 

gányzenekara muzsikál. 10.45: Előadás. 

Bécs. 3: Hanglemezek. 4.40: Gyermekóra. 

5.10: Népdallemezek. 6.10: Délutáni zene. 9: 

Tarka népzene. 11.10: Orgonaverseny. 

12.25: Tánczene. Belgrád. 5.20: Népzene. 

6.20: Tánclemezek. 9: Hanglemezek. 9.40: A 

filharmonikusok hangversenye. 11.30: Ven- 

déglői zene, Berlin: 8: Zongoranégyes. Milá- 

nó. 9.50: Lemezek. 10: Hangverseny. Prága. 

6.20: Lemezek. 6.40: Hangverseny. 7.45: 

Lemezek. 9.0: Zenekari hangverseny. 11: 

Lemezek. Róma. 9.50: Orgonahangverseny. 

11: Zenekari hangverseny. Strassburg. 7.30: 

Zenekari hangverseny. 9.30: Operettelő- 

adás. Stuttgart. 10: Gondüző óra. Éjfélután 

1: Hangverseny. Varsó. 7: Balalajkaszóló. 

7.A5: Lemezek. 8.35: Zongora hangverseny. 

0. erelate 11.20: Könnyü lemezek. 

sugaras szabadba. Hunyorgat a szemével 
és nem tudja, hová nézzen egyszerre. Ha- 

sonló volt az érzés az olyan emberéhezis, 

aki hetekig tartó hosszu éhezés után 

egyszerre dus lakomára megteritett asz- 
talhoz ül és hirtelen nem tudja, hogy a 
sok sült, torta, gyümölcs és egyéb 
inyencség közül melyikhez nyuljon elő- 
ször. 
Kondoros István sem tudta most, ami- 

kor két és fél esztendő után ismét a vá- 
ros korzójára került, hogy merre nézzen 

először, kit figyeljen. 

Lábai ingadoztak, rogyadoztak, a já- 
rása bizonytalan volt. A feje kóválygott. 
A szeme káprázott. Olyan volt, akár a 
lábadozó, aki hosszas betegeskedés után 

először kerül ki a levegőre. 

Pedig valamikor nagyon is otthonos 

volt a korzón. 
Aztán mégis csak hozzászokott megint 

a korzóhoz. ; 
Mikor már vagy háromszor tették meg 

az utat a hullámzási terület egyik végé- 
ről a másikra, már rá mert nézni az em- 

berekre. 
sSőt egyiket-másikat régi ismerősei kö- 

zül meg is ismerte, köszöntött is. 

- Szervusz, - kiáltott vissza köszön- 
tésére egyik-másik férfi és önkéntelenül 

is arra gondolt, hogy lám, milyen régen 
is nem látta ezt a Kondoros Pistát. 

De nemcsak ismerős férfiakat látott, 

hanem hölgyeket is. 

- Mint valamikor régen, meglendi- 
tette előttük a kalapját és hangosan oda- 

köszönt: 
- Kezeit csókolom! 

(Folyt. köv.) 



Cim a kiadóban. 

hálószoba, 

sgarantált tiszta, eladó. Cim a kiadóban. 

Csinos bécsi nő 

ugyanolyan férfi, tisztességes ismeretségét 

keresi. Csak komoly jelentkezők leveleit 

Gut situiert" jeligére kérek. (2867) 

likalmazás 

Regáti szanatóriumban 

kerestetik egy diplomás szülésznő, aki a mü- 

tőben, sterilizálásban és altatásban jártas. 

Fizetés 1200 lei havonta és 800-1000 leiig 
külön mellékkereset. Perfekt román tudás 

megkivántatik. Jelentkezők forduljanak fel- 
világositásért a Neptun Fürdő házfelügye- 

lőjéhez. (2849) 

FPerfekt mindenes szakácsnő 

vidékre kerestetik. Cim a kiadóban. (2643) 

Mindenes szakácsnőt 

keresek junius 1-re. Brück mészárszék, Jo- 

sefini-piac. Piata Gen. Dragalina. (2859) 

Mindenes szakácsnő 

azonnali belépésre felvétetik. Német, L, Str. 

Diaconovici Loga 10. (2860) 

40 éves férfi 

magyar, nemet, román nyelvtudással, 20 

évi irodai gyakorlattal, irodai, pénztárnoki, 

raktárnoki vagy bármilyen hasonló állást 

keres. Kaucióval rendelkezik. Esetleg üzlet- 

ben vagy vállalathoz betársulna. Cim a ki- 

adóban. (2531) 

Apolónőnek 

ajánlkozik középkoru özvegy nő azonnalra, 

hosszu bizonyitványokkal. Vidékre is megy. 

(2864) 

Mdás-vétel 
Eladó ház 

adómentes, uj épület a III. kerületben, 3 ut- 

cai szoba, 2 konyha, 2 kamara és előszoba. 

Nagy kert. Cim: III., Str. Ciordas 1. (2846) 

Német renaissance 

gazdagon kifaragva, jó karban, 

(2852) 

Fonott kerti butort 

jó állapotban megvételre keresek. Cimeket 

Félfedeles hintó 

igen jó állapotban, sürgősen megvételre ke- 

restetik. Cim a kiadóban. (2866) 

Butor 

Modern, elsőrendü, kaukázusi diófa hálók 

olcsón eladók, ugyanott gyalupadok is asz- 

dszobás 

modern lakás azonnal kiadó. 

bérpalota, I., Str. Lonovici 2. 
Pap 

talosnál, II. ker., Dorobantilor-u. 1 szám. 

(2850) 
fakás 

Vennék szőnyeget 

6 m2/-es nagyságban. Lehetőleg zöld szin- 

ben. Cimeket ár megjelöléssel a kiadóba ké- 

rek „Szőnyeg" jeligére. (1644) 

2 szobás, hallos, 

egészséges, napos lakást keresek augusztus 

elsejére, lehetőleg verandával, vagy balkon- 

nal. Ciru a kiadóhivatalban. (4867) 

Butor! 

Komplett konyhaberendezés, teljesen uj és 

modern 2500 leiért eladó. Ugyanott egy 

komplett hálószoba, keveset használt, 4000 

leiért kapható. III. ker, Romulus-utca 9 

szám. (Doja- park mellett a második udvar- 

ban. 1 (2863) 

3 szobás 

lakás, a IV. kerület központjában, a 

Mircea Voda-utca 6 szám alatt, kiadó. Kö- 

zelebbit Várnay Elemér dr. ügyvédi irodá- 

jában, I. ker., Str. Lonovici, Papneveldei 

bérház, I. em,, vagy a háztulajdonosnál. 

(1687) 

tiz nap az Adria partján 
Az utiköltség Timisoaráról 
Susakig (Fiume) és vissza a 

kollektív utlevéllel, vizum- 
mal és vasuti jeggyel együtt 

Timisoara-Kikinda és vissza 

; Zenta 
450 lei, gyermekek 4-10 évig 300 lei 
500 400 55 9 5 

Szabadka , s550 .450,, 

Dálja " 950 650 
, Vinkovce , , os. „ 700,, 

Zágráb , 1250 , 800, 
Susak-Cirkvenica 1450 , „ 950, 

Szükséges okiratok a kollektiv utlevélhez: 
Allampolgársági bizonyitvány másolata, 1 drb fénykép 
és személyazonossági igazolvány, katonaköteles férfiak- 
nak ezenfelül katonai igazolvány. 

Gyermekek 4 éves koris bármely állomásis és vissza 

csak 150.- leit fizetnek 
Indulás: julius 3-án 

Visszaérkezés: julius 17-ém 

lelentkezés junius 20-ig és felvilágosítás a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában 

és a Hajduk" irodájában a Pinkerton-boy mellett. 

Vidéki jelentkező helyek: 

Hakoa S. (.. Arad. Strada Moria 2. I. em. 
Oravita: Weisz Félix taransebes: Weltmana Jenc 
Resita: „Bánát" utazási iroda ifimbolia: Barbier János 

Sannicolaul- Mare: friss Jenö „Fonott butor" jeligére, ármegjelöléssel a 

kiadóba kérek. (6702) 

Pünkösdi társasutazás 
B.Herculanera ésaz Aldunára 

Indulás 1935 junius hó 8-án reggel 
Érkezés 1935 junius hó 10-én este 

Gyorsvo naton 3 osztályon számozott ülőhelyekkel. 
Hajon a GRIGORE MANU nagy termes különhajón. 

2 teljes nap B. Herculanen / 1 nap a hajón 
Kazán-szoros, Vaskapu, Ada-Kaleh és T.-Severin 

Részvételi c dij teljes ellátással és szállodával, minden költ- 
séget, borravalókat, stb. beleértve...... 

Jelentkezési határidő junius hó 2-án d. u. G óráig. 
lelentkezési hely: DELI HIRLAP Telefon 2-52 

MENETJEGYIRODÁJA. 

Vidéki jelentkező helyek: 
Oravita: Weisz Felix 
Reste „Baánát" utazási iroda 

sanpiolaul Mare: friss Jenő 

3 szobás lakás 

fürdőszobával és eltelyisésele 

junius 1-ére. IV., Str. Gh. Baritiu 29. 
. 
( 

Bérbeadó 

Bulev. Reg. Ferdinand 4 számu ( 

házban, földszinti irodahelyiség. B 

ugyanott Dr. Kun Ferenc ügyvédi i 

ban. Telefon: 12-31. 

Timisoara, Piata 
galina 15. Tel. 2. 

fiülöniéle 

100.000 lei tökével 
megbizható társat keresek jó forgalmi 

déki üzletemhez. Cimeket „Jó üzlet 

igére a kiadóba kérek. 

Aragon: Bázeli harangok 
Asch: Zsoltáros 
Bendetz: Grafológia 
Bunin: Hjuság, szerelem 

Collier: Majom ember 

Galswortya Virágzó vadon 

Giradoux: Harc az angyalla 

Katajev: Hajrá 

Kaucs: Nagy Katalin 
Kemény: Kutyakomédia 
Mauriac: Az éjszaka vége 
Rabener: Mert ember voltam 

Solcchows: A csendes Don 
Schlumberger: A családfő 
Tamási: Abel Amerikában 
Vághidi: Valaminek történni kell 
Zweig: A lélek orvosai 

A Hulfula könvvkerest 

este ....7 óra 15 perckor 

Lusoj-Buzias-Timisoara 
Indul 

reggel... . . 5óra 30 perckor 
délután .... fórakor 
délután. .. bórakor 

Lei 890.- . 

, valamint KÖZPONTI BANK 

(aransebes: Weltmann Jenő jimbelia: Barbier János Timisoara-Buzias .7 óra reggel 
Lugoj-Buzias . 

yomatott a emesvaror Zeitung irer 

Autóbuszjárat 
Timiscara-Buzias-Lugoj és vissza 

menetrendje 
Érvényes május 15-től. 

Timisoara-Buzias- -Lugoj Buzias-Lugol 
Indul Indul 

rteggel..... 7órakor reggel... . s óra 15 percl 
délután. ... 1órakor délután.... 2 óra 15 perc a 

lesle. 

Unnepnapokon és vasárnap 

. 8 óra 

este. .... 8 óra 30 perc l 

Buzias-Timisoara 
Indul 

reggel .. . . . 6 óra 30 perci 
délutánk..... órakor 

Buzias-Timisoara 
Buzias-Lugoi 


